
Зауваження і пропозиції стейкхолдерів 

щодо освітньої програми «Історія та археологія» 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Галузь знань: 03 Гуманітарні науки 

Спеціальність: 032 «Історія та археологія» 

 

З метою аналізу та ефективності ОП «Історія та археологія» Центром 

моніторингу якості освіти проведено опитування стейкхолдерів, у якому 

взяли участь: 

Полянський Федір Іванович – кандидат історичних наук, доцент, директор 

Державного архіву Тернопільської області. 

Ягодинська Марина Олександрівна – кандидат історичних наук, директорка 

Тернопільського обласного центру охорони на наукових досліджень пам’яток 

культурної спадщини. 

У процесі аналізу ОП «Історія та археологія» стейкхолдери відзначили її 

актуальність та відповідність сучасним вимогам. Позитивними моментами 

програми є поєднання теоретичного навчання з практичною підготовкою, 

поглиблення професійних копетентностей, котрі стосуються здатності 

використовувати фахові знання та професійні навички для виявлення, 

охорони та популяризації історико-культурної спадщини; умінню 

відшуковувати необхідні для освітньої та наукової діяльності історичні 

джерела (архівні та опубліковані документи, етнографічні, картографічні 

матеріали, музейні експонати, археологічні артефакти і т. п.); знати 

особливості відповідних історичних подій на Тернопіллі та використовувати 

ці знання у професійній діяльності. 

Разом з тим стейкхолдери висловили ряд пропозицій щодо підвищення рівня 

підготовки здобувачів вищої освіти за ОП «Історія та археологія»: 

 розширити кількість вибіркових навчальних дисциплін, 

запропонувавши студентам перелік анотацій нових навчальних 

дисциплін; 



 рекомендувати активізувати участь здобувачів у міжнародних грантах 

та проєктах та покращити їх академічну мобільність; 

 розширити список баз практики; вдосконалити програми практик. 

У цілому, стейкхолдери висловили схвальну оцінку освітньої програми, 

котра відповідає сучасним освітнім вимогам та орієнтована на покрещення 

кадрового потенціалу регіону. 

 


